

## 2 | 要闻

鹤壁日报

12月8日16时起

### 我市持续保持重污染天气Ⅱ级(橙色)预警应急响应

本报讯 (记者 李旭阳)根据气象预报和专家预测研判,12月8日至12日,我市没有明显的降水和持续的有利扩散条件,会出现重度污染天气。根据《河南省大气污染防治攻坚战领导小组办公室关于启动重污染天气预警响应的紧急通知》和《鹤壁市重污染天气应急预案》有关规定,结合大气环境质量分析研判结果,经研究决定,从12月8日16时起,我市在实施一级应急管控基础上继续保持重污染天气Ⅱ级(橙色)预警应急响应。

市重污染天气应急指挥部要对各县区、管委和市直各单位按照《鹤壁市重污染天气应急预案》有关规定认真抓好落实。同时提醒广大市民,尽量减少户外运动和室外作业时间,并倡议乘坐公共交通工具代替私家车出行,减少散烧煤使用和涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机物的原材料及产品的使用。



全市迎新年“三城联创”系列活动子活动——捡拾烟蒂换纪念品活动12月1日启动以来,吸引了众多市民的参与,而全市数万名文明志愿者也参与到捡拾烟蒂活动中来,为维护城市环境出力。图为7日下午,市总工会的志愿者在淇滨区福兴社区内捡拾烟蒂。

本报记者 王峰 摄



为提升城区整体形象,近日,鹤山区中北街道办事处组织人员对辖区内的老旧楼房外墙进行了粉刷,使这些老楼旧貌换新颜。

本报记者 陈海寅 摄

#### ■“我与创卫”有奖征文选登

### 我的创卫感想

□董本宾

抓实干创卫成功不是梦想。

数月间,鹤壁环境大改变人人颂扬;街道上,喷雾降尘车在蓝天白云下边走边喷音乐播放;阵阵花香沁人心脾令人心旷神怡;再不见占道经营影响道路通畅,只听到路旁树枝上群鸟歌舞欢唱。

这是我一位普通市民的创卫感想,鹤壁正逐渐成为幸福的人间天堂。

(作者单位:长江路办事处)



### 城市人民防空袭斗争的防护行动

防护行动是针对敌对我侦察、袭击的情况,通过工事隐蔽和疏散、伪装、管制等措施,避免或减轻人民群众和重要目标被敌侦知、杀伤、破坏而进行的保护性行动。组织严密防护是城市防空袭斗争的重要组成部分,是保存自己的有效手段,并贯穿防空袭斗争的全过程。战时应积极采取各种措施,及时、全面而有重点地展开防护行动。

#### 组织人民群众的防护

组织人民群众防护的措施,主要是疏散和隐蔽。当接到防空命令或空袭预报时,各级人民政府在组织城市人口早期疏散的基础上,应及时组织可能遭袭目标及其附近附近的有利地形,进行紧急疏散。疏散时机,通常在下达城市防空袭命令或发出空袭预报的同时,立即组织紧急疏散。疏散对象,要以重要目标附近的人员



严禁挤占、挪用和截留中小学教职工编制……我省实行“五严禁”保障农村教师权益

### 让农村教师下得去、留得住、教得好

据新华社郑州12月8日电

(记者 双瑞 李亚楠)为加强农村教师队伍建设,河南提出实行“五严禁”,加强农村教师编制管理,同时,要求逐步形成“越往基层、越是艰苦、待遇越高”的激励机制,让农村教师“下得去、留得住、教得好”。

河南省教育厅7日召开新闻发布会,提出河南省将按照城乡

统一标准核定乡村中小学教职工编制;严禁挤占、挪用和截留中小学教职工编制;严禁在有合格教师来源的情况下有编不补、长期聘用代课教师;严禁以各种形式“吃空饷”;严禁管理部门与中小学校混编混岗占用教职工编制;严禁非教学单位长期借用教师帮助工作。对农村寄宿制学校、教学点核编和配备教职工时,适当予

以倾斜。

据介绍,河南省义务教育阶段在校生1341.86万人,位居全国首位,其中农村学生1053.79万人,占比近8成。与此同时,河南省农村教师数量不足、年龄老化、结构不优等问题依然存在,受工作环境、待遇等影响,农村教师向城市回流现象也日益突出。

为此,河南省明确提出,要保

障农村教师工资按时足额发放,鼓励各地建立农村教师生活补助制度,继续实施边远艰苦地区农村学校教师周转宿舍建设项目,按规模将符合条件的乡村教师住房纳入当地住房保障范围,坚决防止出现拖欠教师工资现象,让农村教师“下得去、留得住、教得好”。

此外,河南省还提出,把农村

教师培养培训纳入基本公共服务体系,保证经费投入,确保农村教师培训时间和质量;各地在规划和建设寄宿制学校时,要考虑配套建设教师住房;各地要通过购买服务的方式解决农村寄宿制学校管理和服务人员配备不足问题,均衡配置县域内校长教师资源,实现交流轮岗的制度化、常态化。

我省出台公务员培训学分制管理办法

### 公务员培训评价结果与任职晋升挂钩

据郑州晚报消息 培养造就高素质的公务员队伍,需要各级公务员在工作实践的同时不断学习提高。为此,河南省公务员局出台《河南省行政机关公务员培训学分制管理办法》,明确规范行政机关公务员培训管理。今后,公务员培训评价不合格的,年度考核不得确定为优秀等次。

新政自2017年1月1日起启动施行。政策规定,公务员培训将学分划分为线上学分和线下学分,并对处级和科级以下公务员培训提出了不同要求。今后,我省公务员培训学分制管理以一年为一个积分周期。处级公务员每年总学分不低于110学分,其中线下学分不低于30学分,线上学分不低于80学分。科级及以下公务员每年总学分不低于100学分,其中线下学分不低于20学分,线上学分不低于80学分。线上学分是指公务员参加河南省公务员网络培训学院在线学习获得的学分。线下学分是指公务员参加脱产培训、集体学习等培训获得的学分。

今后我省将把公务员培训考核结果与公务员年度考核、公务员任职相结合。公务员培训评价由公务员所在单位组织实施,培训评价可与公务员年度考核同步进行。培训学分没有完成的,年度培训评价为不合格。公务员培训评价结果应作为公务员考核和任职晋升的重要内容。培训评价不合格的,年度考核不得确定为优秀等次。单位年度培训学分合格率未达到90%的,适当降低单位年度考核优秀等次比例。对无正当理由不参加培训的公务员,给予批评教育直至组织处理。



### 市“两学一做”学习教育主题微型党课巡回宣讲教案摘要

### 莫负好时光

□唐丹

会议解读了《条例》修订的背景、思路和主要特点,重点讲解了促进无线电频率有效利用、规范无线电台(站)管理、加强电波秩序维护等条款内容。

鹤壁无线电管理局副局长王文喜对修订后的《条例》宣传贯彻工作提出了要求,一要高度重视,《条例》对加强无线电管理,充分、有效地利用无线电频谱资源,使无线电更好地服务于社会主义现代化建设具有重要意义,各有关部门要将宣传贯彻

工作提高到促进我市无线电通信事业健康发展的高度去认识、去落实。二要全面深入、持之以恒地学习、宣传,对《条例》的宣传贯彻是一项长期工作,既要在行业内部开展学习宣传活动,还要提高社会公众的知晓率。三要

注重实施工作,无线电管理机构要认真研究、贯彻执行《条例》的各项措施,进一步严格、规范、公正、文明执法。设台单位管理部门也要根据自身业务、设台用频特点,调整内部规章和办事流程,落实好《条例》各项条款。

工作提高到促进我市无线电通信事业健康发展的高度去认识、去落实。二要全面深入、持之以恒地学习、宣传,对《条例》的宣

传贯彻是一项长期工作,既要在行业内部开展学习宣传活动,还要提高社会公众的知

晓率。三要注重实施工作,无线电管理机构要认真研究、贯彻执行《条例》的各项措

施,进一步严格、规范、公正、文明执

法。设台单位管理部门也要根据自

身业务、设台用频特点,调整内部

规章和办事流程,落实好《条例》各

项条款。

他主动要求当了民兵;第二年

在本村加入中国共产党;40岁

时调到兰考县,先后任县委第二书

记、书记。当时兰考正遭受严

重的内涝、风沙、盐碱“三害”,他

身患肝癌,却忍着剧痛同自然灾

害顽强斗争,用实际行动铸就了

“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求

实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄

精神。1964年5月14日,焦裕禄

因肝癌在郑州去世,终年42岁。

这样的一生,是短暂的一生,

却也是充实的、奉献的、光辉

的一生。

每个人的出生都由不得自己

选择,生在哪个时代,就得在

哪个时代中生活、成长、奋

斗、终老。不过,出生虽无法

选择,生命的历程却有很多岔

路,可以也必须由自己来做出

选择。生在2000年前,身为一

郡之守,面对滔滔江水,可以

选择回避、选择安逸,但是李

冰却选择迎难而上,不仅改

变了蜀地面貌,更改变了蜀地历

史。生在2000年后,身为一县

之首,面对“三害”、面对病

魔,可以选择安心休养、得过且

过,但是却选择守卫人民、守

卫信念,同自然灾害顽强斗争

直到最后一刻。

生命的历程源自选择,选择了

什么,你就是什么。或许这些

伟人的选择并不全是由无私、

很可能也有职位、兴趣、家庭、能

力、个人经历、客观条件等种种

原因促成,但无论如何,他们带

给这个世界的是正能量,是在自

己能力范围内尽最大可能地积

极向上,努力奋斗,为国家奉献,

为人民造福。

其实,和前人相比,我们已经很

幸福了,我们所处的这个时代是个伟大的时代,和平、

民主、平等、自由、物质丰富、

精神文明、科技发达,并且还

在一日千里地飞速向前发展。

吃水不忘挖井人,这个好时代

并不是从天而降的,是党带领

全国人民从刀尖上争来、从枪

口上拼来、从血海中换来的,

是党带领全国人民从一片废墟

上建起来,从困顿挫折中挺过来,从改革开放中富起来的。现在,党正在带领全国人民继续创造美好的未来,我们的使命,就是投入到这滚滚的历史洪流中,与8000多万名共产党员一起,与13亿中国人民一起,并肩奋斗,共同实现中华民族的伟大复兴。

不管你是已知天命,还是正在享受不悔青春,不管我们的未来还有多久,都希望每个人能活出精彩的自己,珍惜每一刻,莫负好时光。

(作者单位:市政府办公室)



扫二维码  
看全部党课教案

**网络时代  
请为父母订一份报纸吧**

因为,当年轻的我们习惯手机阅读时,老人更愿意读书看报

#### 订报享优惠:

- (1) 华南南路海尔专卖店抵现券一张(可抵现50-200元)
- (2) 鹤壁淘旗舰店优惠卡一张(三七、名茶等均有优惠)

#### 订报送版面:(仅限《淇河晨报》三选一,2017年6月30日前使用)

- (1) 免费刊登促销广告一次(价值500元)。
- (2) 免费刊登分类广告三次(价值300元)。

### 淇河晨报

2017年《淇河晨报》全年订价138元

■订报地址:淇滨区华南南路鹤壁日报社

A座203室发行部

■订报热线:3319180

2017  
《淇河晨报》开始订阅了

